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                                                                    ΠΡΟΣ:  Δήμο Αμαρουσίου, κο 

Αντιδήμαρχο Παιδείας Δήμου Αμαρουσίου   

Κοινοποίηση: Δ/νση Π. Ε. Β΄ Αθήνας, Συλλόγους Εκπ/κών Π. Ε. της χώρας, Δ. 

Ο. Ε., Τα μέλη του συλλόγου μας 

 

 

Θέμα: « Άμεση αντιμετώπιση και επίλυση των κτηριακών προβλημάτων του 16ου 

Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου – Η ασφάλεια των νηπίων και η διενέργεια της 

εκπαιδευτικής διαδικασίας σε ασφαλή κτήρια οφείλει να αποτελεί την πρώτη 

προτεραιότητα για τον Δήμο Αμαρουσίου».  

 

Όπως πληροφορηθήκαμε από έγγραφη καταγγελία του Συλλόγου Γονέων & 

Κηδεμόνων του 16ου Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου προς τον Δήμο Αμαρουσίου με 

ημερομηνία 5 – 2 – 2026, αλλά και διαπιστώσαμε με επίσκεψή μας στο 16ο 

Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου, επικρατεί απαράδεκτη κατάσταση αναφορικά με κτηριακά 

προβλήματα στο συγκεκριμένο Νηπιαγωγείο για τα οποία απόλυτα υπέυθυνος είναι ο 

Δήμος Αμαρουσίου. 

Συγκεκριμένα είναι απαράδεκτη και επικίνδυνη η κατάσταση που επικρατεί στο 16ο 

Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου όσον αφορά τα κουφώματα και την πόρτα εισόδου του 

σχολείου. 

Εδώ και τουλάχιστον δύο χρόνια ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του ομώνυμου 

Νηπιαγωγείου έχει επανειλημμένα ζητήσει από τον Δήμο Αμαρουσίου την 

αντικατάσταση των κουφωμάτων, και της πόρτας της εισόδου, όπου φέρουν 

ακατάλληλα τζάμια για σχολική μονάδα Νηπιαγωγείου. Σε περίπτωση θραύσης, το 

ενδεχόμενο τραυματισμού παιδιού είναι το αισιόδοξο σενάριο, ενώ ούτε τα κουφώματα 

ούτε η πόρτα είναι στεγανά. Πέρα από κρύο, σε κάθε βροχόπτωση εισέρχονται νερά 

στο σχολείο.  

Συγκεκριμένα, όπως πληροφορηθήκαμε, με τη βροχόπτωση της 5ης Φεβρουαρίου, 

μπήκαν νερά μέσα στην αίθουσα του ενός τμήματος, όπου τα παιδιά  κάνουν μάθημα. 

Τα σημάδια υγρασίας κάτω από τα κουφώματα είναι μόνιμα και εμφανή, 

αποδεικνύοντας ότι το πρόβλημα είναι χρόνιο και όχι περιστασιακό. 

Σε διάφορα σημεία κάτω από τα κουφώματα έχει αναπτυχθεί μούχλα στους τοίχους, 

η οποία δεν μπορεί να απομακρυνθεί με συμβατικό καθάρισμα, δημιουργώντας 

σοβαρούς κινδύνους για την υγεία των παιδιών και των εκπαιδευτικών. Ιδίως σ’ ένα 

χώρο όπου φιλοξενούνται παιδιά ηλικίας 4 και 5 ετών, θεωρούμε ότι το να κάνουν τα 

παιδιά μάθημα με τη μούχλα το 2026 είναι απαράδεκτο για το Δήμο Αμαρουσίου και 

για τη Δημόσια Εκπαίδευση. 

Μάλιστα όπως πληροφορηθήκαμε σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μεταξύ του 

Συλλόγου Γονεών & Κηδεμόνων του ομώνυμου Νηπιαγωγείου από κοινού με την 

προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου με τον Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Αμαρουσίου 

στις 2 – 2 - 2026, ανακοινώθηκε ότι δεν προβλέπεται αλλαγή των κουφωμάτων, 
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προκαλώντας οργή και αγανάκτηση στους γονείς και στους εκπαιδευτικούς. Δεν 

μπορεί να κλείνουν τα σχολεία με μια βροχόπτωση, να πηγαίνουν τα παιδιά  στο 

σχολείο και να φοβούνται οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί καθημερινά για την ασφάλεια 

και την υγεία τους. Αναρωτιόμαστε αν πρέπει πρώτα να γίνει κάποιο ατύχημα για να 

γίνουν τα απαραίτητα έργα,τα οποία θα έπρεπε να θεωρούνται αυτονόητα, από τον 

Δήμο Αμαρουσίου.   

Καλούμε τον Δήμο Αμαρουσίου να σταματήσει να εμπαίζει τους γονείς και τους 

εκπαιδευτικούς του 16ου Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου και να προχωρήσει άμεσα και 

χωρίς άλλες καθυστερήσεις – δικαιολογίες στα απαραίτητα έργα αντιμετώπισης των 

κτηριακών προβλημάτων του 16ου Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ: 

 

• Την άμεση αντικατάσταση όλων των κουφωμάτων με πιστοποιημένα και απολύτως 

ασφαλή για σχολική χρήση. 

• Την αντικατάσταση της πόρτας εισόδου, ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια και η 

στεγανότητα του σχολικού χώρου. 

• Την πλήρη αποκατάσταση των ζημιών από υγρασία και μούχλα. 

• Την ολοκλήρωση των εργασιών στον κήπο και στην κουζίνα, για τα οποία έχουν 

σταλεί έγγραφα από τον Σύλλογο Γονεών & Κηδεμόνων του ομώνυμου Νηπιαγωγείου, 

ενώ υπάρχουν και εκθέσεις του υγειονομικού που περιγράφουν αναλυτικά τα 

προβλήματα. 

Η ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχημα ή πρόβλημα υγείας προκύψει βαρύνει 

αποκλειστικά τον Δήμο και τη Δημοτική Αρχή, η οποία έχει ενημερωθεί 

επανειλημμένα με όλους τους τρόπους. 

Η ασφάλεια των παιδιών του 16ου Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου αλλά και όλων των 

μαθητών και η διενέργεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε ασφαλή κτήρια δεν είναι 

διαπραγματεύσιμη και οφείλει να αποτελεί την πρωτη προτεραιότητα του Δήμου 

Αμαρουσίου.  
 

 


